

面对大奖有话说

复式！三地购彩者擒千万奖

■专题撰稿 陈敏

复式投注作为体彩擒奖“利器”，屡屡帮助购彩者揽下大奖。前不久，云南昭通 1015 万、北京丰台 1005 万以及重庆九龙坡 1001 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透，均采用了复式投注的方式揽下大奖。领奖时，面对千万元大奖，三地中奖者侃侃而谈。

12+2 复式中 1015 万

“日子还是照常过”



1015 万得主(左)领奖

近日，云南昭通一对 90 后夫妻现身省体彩中心，领走大乐透 1015 万元大奖。

2 月 1 日，在体彩大乐透第 21014 期开奖中，小两口通过一张 12+2 复式票，中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串，合计

收获奖金 1015 万元。

领奖时，小两口介绍说，他俩平常都喜欢买几百元或者千元的大复式票，但不是期期买，每个月买 3、4 次。此前一直没中过像样的大奖，这次能中挺高兴的。

8+2 复式中 1005 万

“要为大奖真实性代言”

2 月 25 日，北京丰台区购彩者高先生现身市体彩中心，领走大乐透 1005 万元大奖。

2 月 24 日，在体彩大乐透第 21010 期开奖中，高先生通过一张 8+2 复式票，中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金 1005 万元。

领奖时，高先生表示自己要露脸兑奖，为大奖的真实性代言，要将中奖的喜悦分享出去。

“我选择露脸兑奖，用我的中奖经历为大奖的真实性代言！”谈

及要露脸兑奖的原因，高先生说，“我一直相信大奖的真实性，早在十多年前，我在黑龙江陪朋友办过兑奖手续。也是从那时起，我开始买彩票。一直希望自己也能中一个大奖，没想到幸福来得这么快！”

分享自己的“中奖秘笈”时，高先生直白地说：“中奖没有秘诀，要是有人能中，人人都能中了。中奖纯粹是运气。买彩票也没有所谓的幸运时段，什么时候方便就什么时候去买。但买彩票要理性，要有度，不能掏空钱包去买彩票。”

6+2 复式中 1001 万

“开家体彩店，当老板”

2 月 23 日，重庆九龙坡购彩者宋女士带着家人一道现身市体彩中心，领走大乐透 1001 万元大奖。

2 月 6 日，在体彩大乐透第 21016 期开奖中，宋女士通过一张 6+2 小复式票，中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖若干注，单票收获奖金 1001 万元。

领奖时，宋女士直言，有了这 1000 万元奖金，儿子和儿媳再也不用常年外出打工，一家人也不用每年苦等 300 多天，就为了等来春节短短几天的团聚了。

宋女士表示，儿子和儿媳文化程度都不太高，进不了太好的单位，家里又没有本钱，无法支撑他们在家乡创业。为了得到较高的收入，儿子和儿媳只能常年在

外地打工，这也造成了宋女士老两口与儿子一家人聚少离多。

“有一天，我看到新闻上说南岸一购彩者中了大乐透二等奖，奖金有一百多万。我想，如果自己也能中个二等奖，也许就能让儿子一家留在重庆了。”定下了中二等奖的小目标，宋女士就开始坚持买大乐透，这一买就是两年。

“期间虽然没有中过超 1000 元的大奖，但小奖倒是隔三差五在中，这让我感觉只要能坚持下去，小目标总有实现的一天。”没想到，小目标还没实现，宋女士在今年实现了大梦想。

“再也不外出打工了！再也不用分开了！”当奖金到账的那一刻，宋女士一家四口的兴奋之情也到达了顶点，大声喊出了压在



中奖彩票

他们说，中奖后还是会继续买彩票，但人一辈子大约就只能中一次大奖，今后他们也会权当娱乐，不会过分投入了。

小两口还表示，中奖并不会带来太多的改变，日子还是照常过。



中奖彩票

●传统足彩

奖金分配有打算

两地购彩者各领足彩 181 万

2 月 21 日，传统足彩 14 场胜负游戏第 21018 期开奖。当期全国共中出 7 注一等奖，单注奖金为 181 万元。其中，江西南昌、河北秦皇岛各中出 1 注。2 月底，两地中奖者分别现身体彩中心领走大奖，并对奖金有了规划。

复式擒 181 万 “打算先换个车”

2 月 22 日，江西南昌购彩者李先生现身省体彩中心，领走传统足彩 181 万元大奖。

在传统足彩 14 场胜负游戏第 21018 期开奖中，李先生通过一张 4608 元的大复式票，中出 1 注 181 万元一等奖。

“太激动了，牛年开门红，这个大礼包够大。”领奖时，李先生兴奋地说道。

据了解，当期的 14 场由德甲、意甲、西甲和荷甲组成。中奖彩票由李先生和朋友四人一起商量购买的。李先生说：“我们四人平时就是球友，经常一起踢球，刚好每人侧重不同的联赛，所以就想着一起商量，对于不确定的比赛，就采用了复式投注的

方式。”

李先生说，本期冷门不多，大部分比赛都是在“预料之中”的，“冷门主要集中于 3 场，法兰克福赢了拜仁，马竞意外输球，这都是爆大冷的比赛，我们都幸运的猜中了，这才有这注大奖。”作为资深球迷，李先生在看球的同时，也经常和朋友讨论赛果，然后买几张竞彩，增加看球的乐趣。

领奖过程中，李先生不忘和朋友“报告”实时动态，分享喜悦的过程。他表示：“肯定回去先和朋友们庆祝一下，我自己打算换个车，至于中奖后该上班还是得上班，以后还是会继续和朋友看球赛的同时买竞彩，为生活增添乐趣。”

单式中 181 万 缓解经济压力

近日，河北秦皇岛购彩者王先生现身省体彩中心，领走传统足彩 181 万元大奖。

在传统足彩 14 场胜负游戏第 21018 期开奖中，王先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票，中出 1 注 181 万元一等奖。

领奖时，王先生难掩激动之情，分享了自己的购彩经历。他表示，自己是一名资深的球迷，也是体彩的忠实拥趸。对他

来说，重点赛事都要手握彩票观看才过瘾。王先生对传足的喜爱已经持续了好几年，基本每期都会购买 100 元左右，也乐于研究球赛相关的数据。此前，他中过一万多的奖金，此次中得 181 万元的一等奖，给他带来了更大的惊喜。

王先生说：“此次大奖缓解了近一年来由于疫情带来的经济压力，对我来说是一场及时雨。”

(陈敏)

●时评

创业体彩 大有可为

■陈敏

近年来，回乡开一家体彩店，成为不少创业者的选择。或许有人会问：现下开体彩店还有前途么？答案无疑是肯定的。

今年是体彩发展的第 27 个年头。体彩已经进入了科学发展、健康运行的轨道。开一家体彩店，与体彩事业一起发展，对创业者来说，是一个不错的选择。

随着国家打击境外博彩力度的不断加强，私彩得到一定程度的遏制，购彩者逐渐回归体彩实体店。越来越多的购彩者，希望通过以购买一张体育彩票的行为，来随手作公益。购彩者与体彩实体店的正粘性逐渐加强。

多地体彩销售机构对体彩店创业者的帮扶逐渐加大。前期提供创业帮扶资金、免费开展开店培训，开店过程中不时发放奖励金。比如，在广东、陕西、山西等地，体彩店一旦中出相应数额的大奖，代销者还能获得高达万元以上的奖励金。

受 2020 年开始的疫情影响，体彩事业发展遇到了一定的挑战，不少体彩店经营者的生意受到影响。多地体彩销售机构通过呼吁减免体彩店房租、发放防疫补贴的形式，与门店经营者共渡难关。

从外围环境到内里政策支持，通过多个角度考量，创业体彩，依然大有可为。

